

绚丽灯光扮靓环形天桥

预计2014年1月中旬将进行电梯安装

本报枣庄12月24日讯(记者 张冬梅 通讯员 李远健) 24日,记者了解到,滕州首座环形天桥正在紧张的安装灯具,待亮化工程竣工后,预计将于2014年1月中旬进行电梯安装。

夜幕降临,放眼远眺滕州首座环形天桥流光溢彩,灯影交融,整个桥体被点缀得格外绚丽,让人赏心悦目,流连忘返。“环形天桥上的灯筒真是太漂亮了,色彩变幻绚丽,有很强的视觉冲击力,眼看着圣诞夜、元旦快到了,特别有节日氛围。”市民周静女士高兴地说。

据环形天桥现场负责人介绍,该桥桥体采用了以LED像素洗墙灯、嵌墙灯、点光源、柔韧灯带等灯种,这些灯饰既省电,效果又好,是目前较节能的光源。在亮化效果中,采用点光源和线形、方形投光灯,勾勒出优美的桥身,并不断变换色彩,使桥梁在夜晚展现出婀娜多姿的风采。

目前,环形天桥技术人员利用白天的时间进行安装灯具,待夜幕降临时将进行光源调试。截至目前,所有装饰灯具和灯带已安装了1800余盏,待亮化工程竣工后,预计将于2014年1月中旬进行电梯安装。届时,整个环形天桥将展现出现代城市整体和谐之美,为滕州城区夜景增添一道绚丽的风景线。



环形天桥夜景。 本报记者 张冬梅 摄

流窜多个省市 专业砸车盗窃

共作案10余起,目前四名犯罪嫌疑人已被刑事拘留

赌博输光钱,打起盗窃车内钱财主意

本报记者 甘倩茹
本报通讯员 甘霖 刘阳河

“目标已在步行街附近的某宾馆401、421房间住下,立即抓捕……”11月20日晚7时许,蹲守在山东省滕州市步行街附近的6名山东省滕州市公安局侦查员同时接到指令,分头直奔401、421房间,将窜至陕西、山西、河南、山东等多个省市砸车盗窃汽车内财物10余起的谷某、齐某、刘某抓获。随后又远赴青岛将其同伙于某抓捕归案。

砸车盗窃财物案团伙主犯谷某系黑龙江省鸡西人,长期住在山东省烟台市莱阳某小区。因好赌于今年初输光了借来的13万元现金。为还借款,谷某想出了盗窃汽车内财物的主意。于是,便找到同为黑龙江人的齐某预谋盗窃手段,一起自制了专门撬别工具。有了撬别工具后,谷、齐二人

从山东省青岛市某汽车租赁公司以每月8000元的价格租了一辆黑色本田雅阁轿车,并换上假车牌。于2013年6月7日拉上“好友”于某从山东省青岛出发沿路寻找可盗窃汽车内财物的汽车。三人开车进入山东省莱州市某市场时,发现一名男子将一辆面包车停在路边后,走进市场,谷某立即下车望

风,由齐某撬别开面包车车门将车内装有一万元现金的提包偷走。偷走现金后,三人迅速驾车离开沿公路由东向西一路走一路偷。晚上6点多钟到达山东省滕州市区,三人驾车行驶到荆河西路西市场附近时,看到一名男子将一辆黑色雅阁轿车停在路边走进某茶叶店后,齐某迅速靠近黑色雅

阁轿车将车门砸开,偷走车内两部手机。当晚,三人住在山东省滕州市区步行街附近的某宾馆。第二天10点钟,三人开车沿104国道驶向山东省邹城市,沿途以撬别车门、砸烂车玻璃的手段,盗取黑色别克轿车现金1200元、白色海马轿车现金7000元和面包车内存金3000元后,逃回青岛。

流窜多省市,作案十多起

砸车盗包的行为立即引起了滕州市公安局刑警大队的关注,迅速成立专案组,会同图侦大队、龙泉派出所等相关所队追查这辆悬挂假车牌的黑色雅阁轿车。

2013年7月17日,谷、齐二人约上黑龙江鸡西人马某窜至山东省东营市砸烂一辆别克轿

车车玻璃,盗取车内三星手机和六盒茶叶,随后又撬别五六辆汽车没有盗取到任何财物,以和李某“不和财”为由,败兴而归。2013年11月5日,谷、齐二人约上刘某窜到陕西西安、山西延安、山东济南商河县等地砸、撬汽车,盗取车内财物几万元。

随后,三人于2013年11月19

日再次租用黑色本田雅阁轿车窜至山东省滕州市入住步行街某宾馆。于第二天早晨9时许驾车开往山东省微山县寻机作案,途中将一辆停靠路边的黑色奥迪轿车的车玻璃砸烂后逃离,于当晚再次入住该宾馆。黑色本田雅阁轿车的再次出现马上引起滕州警方的注意,刑警一中队迅

速组织民警布控抓捕。晚7点左右,作案回来的谷某等三人还没站稳脚根就被蹲守的民警抓个正着。随后,办案民警又赶往青岛,将躲藏在某汽车4S店的于某抓获。

目前,谷某等四名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步侦查之中。



爱心募捐

24日,滕州丰盈房地产开发有限公司为8岁白血病儿童袁一博举办“爱心点燃平安夜”阳光国际书香苑爱心募捐活动,以募捐和义卖等形式为袁一博筹集后期治疗费用,帮助其战胜病魔。募捐活动收到捐款近4万元,物品价值近8万元。

本报记者 马明 摄影报道

墨子中学 举行冬季师生越野比赛

为深入开展阳光体育运动,鼓励师生加强体育锻炼,增强体质,经过精心准备、周密筹划,12月20日下午,墨子中学举行“迎元旦师生越野比赛”活动。

随着裁判员一声枪响,全校500多名运动员在啦啦队的呐喊、助威声中冲出校门,寒冷的天气丝毫没有阻挡运动员们的热情,6000多米的赛程,他们个个精神饱满、意气风发,奋力争先,凭借坚韧和顽强的精神完成了比赛,赢得了喝彩。

“我运动,我健康;我坚持,我快乐。”这次活动不仅增强了我们班的凝聚力,磨练了我们的意志,还让我们感受到了坚持到底的可贵!”一位参加比赛的运动员如是说。

王洪卫

级索派出所多举措强化 冬季辖区废旧收购业管理

级索派出所突出“查、监、管”三项举措,加强对辖区的废品收购行业的专项整治。

一、强化检查,严密阵地控制。派出所实行不定时、不定点突击检查,及时发现违规经营苗头和治安隐患。二、强化监管,落实备案制度。民警结合日常工作,加强对辖区废品收购站点的摸底排查,做到底数清、情况明,同时与废品收购站业主逐一签订治安责任书,切实落实管理责任。三、强化管控,筑牢防范基础。对在检查中发现的治安问题和违法违规经营问题,能够当场改正的,责令其当场改正,不能当场改正的,向其下达《责令限期整改通知书》,责令其限期整改。通过一系列举措,进一步规范了废品收购行业的经营行为。

孔杰

高薪诚聘

公司名称
枣庄泰和能源有限公司

招工要求待遇如下:

销售部:区域经理:男20名
(有驾照,一年以上驾龄)

客服文员:女20名

工资待遇:4000以上

其他部门:办公文员女10名

工资待遇:1800以上

岗位要求:

大专以上学历 年龄20-35岁

1.有良好语言组织及表达能力

2.具备良好的团队合作意识

3.有工作经验者优先

公司地址:

枣庄市山亭区西集凤凰工业园

联系人:

刘经理18963291008